ZAPISNIK

s 30. sjednice Školskoga odbora Isusovačke klasične gimnazije s pravom javnosti u Osijeku održane dana 25. ožujka 2019. godine s početkom u 14.00 sati.
Prisutni: mr.sc. Ivan Matić - predsjednik ŠO, mr.sc. Zdravko Knežević, Krešimir Pećar, dipl.ing., Vera Bilandžić, prof, Darija Cik, prof. i Alen Šimičić, prof. - članovi Školskoga odbora. 
Opravdano odsutni: prof. dr. sc. Ante Mišić  
Osim članova Školskoga odbora sjednici su prisustvovali: ravnatelj mr.sc. Sebastian Šujević tajnica Larisa Brašnić-Adžić, dipl. iur.(zapisničar)
DNEVNI RED

1. Usvajanje zapisnika s prethodne sjednice
2. Usvajanje Prijedloga Statuta
3. Usvajanje Prijedloga Pravilnika o načinu i postupku zapošljavanja u Isusovačkoj klasičnoj gimnaziji s pravom javnosti u Osijeku 
4. Prethodna suglasnost za zapošljavanje nastavnika kemije
5. Razno

Ad 1.
Usvaja se zapisnik s 29. sjednice Školskoga odbora održane 25. veljače 2019. godine.
Ad 2. 
Usvaja se prijedlog Statuta i upućuje se Osnivaču na usvajanje.
Ad 3. 
Usvaja se prijedlog Pravilnika o načinu i postupku zapošljavanja u Isusovačkoj klasičnoj gimnaziji s pravom javnosti u Osijeku i kao takav upućuje ravnatelju na donošenje.

Ad 4.
Daje se prethodna suglasnost za zapošljavanje Marije Štajnbrikner na radno mjesto nastavnika kemije na nepuno radno vrijeme do raspisivanje natječaja, a najduže do 60 dana. 

Ad 5. Pod ovom točkom ravnatelj Sebastian Šujević obavijestio je Školski odbor kako je posjet p. Generala Artura Sose našoj školi u petak 22. ožujka 2019. dobro prošao. General je bio jako zadovoljan svime što je vidio i čuo kao i ravnatelj Loyola Gymnasium iz Prizrena. 

Kako pitanja ni prijedloga više nije bilo sjednica je završila u 15:35.
      Zapisničar                                                                                   Predsjednik
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