ZAPISNIK

s 29. sjednice Školskoga odbora Isusovačke klasične gimnazije s pravom javnosti u Osijeku održane dana 25. veljače 2019. godine s početkom u 14.05 sati.
Prisutni: mr.sc. Ivan Matić- predsjednik ŠO, mr.sc. Zdravko Knežević, Krešimir Pećar, dipl..ing, Vera Bilandžić, prof, Darija Cik, prof. i Alen Šimičić, prof. - članovi Školskoga odbora 
Opravdano odsutni: prof. dr. sc. Ante Mišić  
Osim članova Školskoga odbora sjednici su prisustvovali: ravnatelj mr.sc. Sebastian Šujević, Nada Kolar. oec i tajnica Larisa Brašnić-Adžić, dipl. iur.(zapisničar)
DNEVNI RED

1. Usvajanje zapisnika s prethodne sjednice
2. Usvajanje Financijskog izvješća za 2018.
3. Usvajanje Prijedloga Statuta
4. Prethodna suglasnost za zapošljavanje spremačica
5. Razno

Ad.1.
Usvaja se zapisnik s 27. sjednice Školskoga odbora održane 20. prosinca 2018. godine i 28. sjednice Školskoga odbora održane 17. siječnja 2019. godine.
Ad.2.  Usvaja se Financijsko izvješće za 2018. godinu i nalazi se u privitku Zapisnika.
Gđa Kolar napustila je sjednicu ŠO.

Ad. 3. 
Prijedlog Statuta razmatrat će se nakon provedene javne rasprave.   
Ad 4. 
Daje se prethodna suglasnost za zapošljavanje Katice Kolar na radno mjesto spremačice na puno radno vrijeme do dobivanja suglasnosti Ministarstva i obrazovanja te raspisivanje natječaja, a najduže do 60 dana. Nadalje se daje prethodna suglasnost za zapošljavanje Ružice Vilić na radno mjesto spremačice na puno radno vrijeme do dobivanja suglasnosti Ministarstva i obrazovanja te raspisivanje natječaja, a najduže do 60 dana.
Ad.5. Pod ovom točkom ravnatelj Sebastian Šujević obavijestio je Školski odbor o posjetu p. Generala Artura Sose Hrvatskoj provinciji Družbe Isusove od 20. do 23. ožujka 2019. U petak 22. ožujka 2019. p. General posjetit će i našu školu gdje će biti upriličeni prigodan program. Istovremeno će doći u posjet našoj školi i ravnatelj Loyola Gymnasium iz Prizrena. Trebamo biti počašćeni dolaskom p. Generala kao vrhovnoga poglavara isusovačkog reda istaknuo je p. Matić, što je podržao i ravnatelj. Vera je Bilandžić predložila nabavku karte svih isusovačkih škola što su podržali i ostali članovi ŠO. 
Kako pitanja ni prijedloga više nije bilo sjednica je završila u 14:40
      Zapisničar                                                                                   Predsjednik
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 Larisa Brašnić –Adžić   




                 mr.sc. Ivan Matić
