ZAPISNIK
s 28. sjednice Školskoga odbora Isusovačke klasične gimnazije s pravom javnosti u Osijeku održane dana  17. siječnja 2019. godine s početkom u 9.30.
Prisutni: Krešimir Pećar, dip.ing., Vera Bilandžić, prof., Darija Cik, prof i Alen Šimičić, prof. - članovi Školskoga odbora 
Opravdano odsutni: mr.sc. Ivan Matić, predsjednik ŠO prof., mr.sc. Zdravko Knežević i dr. sc. Anto Mišić 
Osim članova Školskoga odbora sjednici su prisustvovali ravnatelj mr.sc. Sebastian Šujević i tajnica Larisa Brašnić-Adžić,dipl. iur.(zapisničar)

DNEVNI RED


1. Prethodna suglasnost za zapošljavanje stručnog suradnika-knjižničara

2.   Razno



Ad 1   Daje se prethodna suglasnost za zapošljavanje Ivane Iljkić na radno mjesto stručnog suradnika – knjižničara na puno radno vrijeme do povratka Marije Klasić Petrović na rad ili raspisivanja natječaja, a najduže do 60 dana .

Ad. 2. Pod ovom točkom ravnatelj je upoznao ŠO da je Rahela Janson Lozančić  podnijela zahtjev za radom s polovicom radnog vremena, a drugu polovicu koristi roditeljski dopust za 3. dijete do 8. godine starosti. Kako je R. Janson Lozančić zadužena s 2 sata satničarstva u školskoj godini 2018./2019., trebalo je nekoga drugoga zadužiti i u ovom polugodištu satničar je Sanja Matković.
Školski odbor nije imao primjedbi na ravnateljevu odluku.
Kako nije bilo drugih pitanja i prijedloga, sjednica je završila u 9:50.
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