ZAPISNIK

sa 7. sjednice Školskoga  odbora Isusovačke klasične gimnazije s pravom javnosti u Osijeku održane dana  13.  srpnja 2015. godine s početkom u 12.30 sati.

Prisutni: mr.sc. Ivan Matić- predsjednik ŠO prof., mr.sc. Zdravko Knežević, Vera Bilandžić, prof., Darija Cik, prof. i Alen Šimičić, prof. - članovi Školskoga odbora 
Opravdano odsutni: dr. sc. Ante Mišić i Željko Vuksanić, bac. 
Osim članova Školskoga odbora sjednici su prisustvovali: ravnatelj mr.sc. Sebastian Šujević, Nada Kolar. oec i tajnica Larisa Brašnić-Adžić, dipl. iur.(zapisničar)
DNEVNI RED
1. Usvajanje zapisnika s prethodnih sjednica

2. Financijsko izvješće od 1.1.- 30.6. 2016.

3. Uvid u  Izvješće neovisnog revizora o obavljenom revizijskom uvidu

4. Izvješće o uspjehu  učenika u na kraju nastavne  2015./2016. 

5. Rezultati upisa u 1. razred naše škole

6. Usvajanje Etičkog kodeksa neposrednih nositelja odgojno-obrazovne djelatnosti

7. Suglasnost za zapošljavanje vjeroučitelja

8. Infrastruktura
9. Razno

Pater  Ivan Matić pozdravio je sve prisutne i zajedničkom molitvom započeo sjednicu Školskoga odbora. Predložio je dnevni red koji je proširen pod točkom 2 „Rebalans financijskog plana za 2016. godinu“ i tako proširen jednoglasno je usvojen i prelazi se na prvu točku dnevnoga reda.

Ad.1.
Usvaja se zapisnik s 5. sjednice Školskoga odbora održane 19. veljače 2016. godine i sa 6. sjednice održane 20. travnja 2016. godine.

Ad.2. ODLUKU: Usvaja se Rebalans financijskog plana za 2016.godinu i prihvaća se Financijsko izvješće od 1.1.- 30.6.2016.godinu koji je sastavni dio ovoga zapisnika.
Ad 3. Prihvaća se Izvješće neovisnog revizora o obavljenom revizijskom uvidu.
Nada Kolar napustila je sjednicu.
Ad. 4.   Usvaja  se izvješće o uspjehu na kraju nastavne godine 2015./2016. 

Ad.5.Usvaja se izvješće o upisu u ljetnom roku u prvi razred školske godine 2016./2017.
Ad. 6  
Usvaja se prijedlog Etičkog kodeksa i kao takav upućuje se ravnatelju na donošenje.

Ad. 7  Daje se prethodna suglasnost za zapošljavanje Hrvoja Mravka  na radno mjesto vjeroučitelja s 1. rujnom 2016. godine na neodređeno vrijeme.                                                     
Ad.8. Pod ovom točkom ravnatelj Sebastian Šujević sve je prisutne ukratko upoznao s početkom radova u školskoj kapelici. Za sada će se kapelica namjestiti s vrlo skromnim namještajem i neko dogledno vrijeme trebaju se osigurati sredstva ili od donacija roditelja ili od Osnivača. Nadalje je upoznao članove ŠO da je Pjevačko društvo „Lipa“ ispraznilo svoj arhiv koji se nalazi u prizemlju škole i da će, kada se osiguraju sredstva, taj prostor urediti za održavanje nastave za manje skupine                                      učenika. Sljedeće školske godine uvode se e-dnevnici. Još je istaknuo da se za uređenje informatičke učionice treba osigurati 100 000,00 kn te je zamolio p. Matića da to prenese Osnivaču i da on pokuša osigurati sredstva. Na upit Darije Cik gdje će se smjestiti pametna ploča koja je do sada bila u kapelici odgovoreno joj je da će se instalirati u kabinetu u prizemlju škole. Alen Šimičić je napomenuo da bi se trebala nabaviti i sjenila po razredima jer je gotovo nemoguće raditi kada je jako sunce zbog refleksije. Uz financiranje Županije osječko-baranjske obnovljeno je 6 prozora u 3 učionice na drugome katu.
Ad. 9. Pod ovom točkom nije bilo pitanja i prijedloga. 

Kako pitanja i prijedloga nije bilo sjednica je završila u 13:45.
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