ZAPISNIK

s 31. sjednice Školskoga odbora Isusovačke klasične gimnazije s pravom javnosti u Osijeku održane dana 29. travnja 2019. godine s početkom u 14.30 sati.
Prisutni: mr.sc. Ivan Matić - predsjednik ŠO, mr.sc. Zdravko Knežević,Vera Bilandžić, prof. i Alen Šimičić, prof. - članovi Školskoga odbora. 
Opravdano odsutni: prof. dr. sc. Ante Mišić, Krešimir Pećar, dipl.ing. i Darija Cik, prof.
Osim članova Školskoga odbora sjednici su prisustvovali: ravnatelj mr.sc. Sebastian Šujević i tajnica Larisa Brašnić-Adžić, dipl. iur.(zapisničar)
DNEVNI RED

1. Usvajanje zapisnika s prethodne sjednice
2. Usvajanje Statuta
3. Prethodna suglasnost za zapošljavanje voditelja računovodstva
4. Prethodna suglasnost za zapošljavanje spremačica
5. Razno

Ad 1.
Usvaja se zapisnik s 30. sjednice Školskoga odbora održane 25. ožujka 2019. godine.
Ad 2.
Usvaja se Statut Škole.
Ad 3. Daje se prethodna suglasnost za zapošljavanje Mateje Iskrić na neodređeno puno radno vrijeme na radnom mjestu voditelja računovodstva od 10. lipnja 2019.
Ad.4. 
Daje se prethodna suglasnost za zapošljavanje Katice Kolar na radno mjesto spremačice na puno radno vrijeme do dobivanja suglasnosti Ministarstva znanosti i obrazovanja te raspisivanje natječaja, a najduže do 60 dana. Nadalje se daje prethodna suglasnost za zapošljavanje Ružice Vilić na radno mjesto spremačice na puno radno vrijeme do dobivanja suglasnosti Ministarstva znanosti i obrazovanja te raspisivanje natječaja, a najduže do 60 dana.

Ad 5. Pod ovom točkom P. Matić uputio je prijedlog ravnatelju Sebastianu Šujeviću s obzirom na e-savjetovanje o kalendaru rada u školskoj godini 2019./2020. da bi stručna služba trebala napraviti anketu i dobiti povratnu informaciju što roditeljima odgovara. Ravnatelj je prihvatio prijedlog. 

Kako pitanja ni prijedloga više nije bilo sjednica je završila u 15:15.
      Zapisničar                                                                                   Predsjednik
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 Larisa Brašnić –Adžić   




                 mr.sc. Ivan Matić
