ZAPISNIK

s 15. sjednice Školskoga odbora Isusovačke klasične gimnazije s pravom javnosti u Osijeku održane dana 25. studenoga 2021. godine s početkom u 9:40 sati.
Prisutni: Ivan Mandurić, dipl. theol., Josip Jurak, dipl. theol., Darija Cik, prof., Mirela Generalić, prof. i Sara Salatić, prof. - članovi Školskoga odbora.
Opravdano odsutni: mr.sc. Ivan Matić i prof.dr.sc. Ljiljana Krstin 
Osim članova Školskoga odbora sjednici su nazočni: ravnatelj mr.sc. Sebastian Šujević i tajnica škole Larisa Brašnić-Adžić (zapisničar).

DNEVNI RED

1. Usvajanje zapisnika s prethodne sjednice

2. Prethodna suglasnost za zapošljavanje stručnog suradnika - knjižničara

3. Prethodna suglasnost za zapošljavanje stručnog suradnika - pedagoga

4. Razno

Ad 1.
Usvaja se zapisnik s 14. sjednice Školskoga odbora održane 20. listopada 2021. godine.
Ad 2. Daje se prethodna suglasnost za zapošljavanje Dore Sabo na mjesto stručnog suradnika-knjižničarke na puno određeno radno vrijeme do povratka Marije Klasić Petrović na rad.
Ad 3. 
Daje se prethodna suglasnost za zapošljavanje Gabriele Kolarić na radno mjesto pripravnika stručnog suradnika pedagoga na određeno puno radno vrijeme po dobivanju pozitivne ocjene Hrvatskoga zavoda za zapošljavanje.

Ad 4. Školski odbor upoznat je sa seminarom koji je održan u Barceloni. Tema je bila Ignacijanska pedagogija i četiri naše nastavnice su se osposobljavale za trenerice te će stečena znanja i vještine prenijeti i na kolektiv.
Kako drugih pitanja i prijedloga nije bilo sjednica je završila u 10:00.
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