
ZAPISNIK

Sa 6. sjednice Školskoga odbora Isusovačke klasične gimnazije s pravom javnosti u Osijeku održane dana 10. lipnja 2024.. godine s početkom u 12.15.
Nazočni: mr. sc. Ivan Matić- predsjednik ŠO, Silvija Bogdanović, prof. Darija Cik, prof i Rahela Janson Lozančić, prof. - članovi Školskoga odbora 

Preko ZOOM aplikacije: dr.sc. Tomislav Špiranec – član školskog odbora 

Opravdano odsutni: Ivan Mandurić, dipl. theol. i dr.sc. Božica Dunković 
Osim članova Školskoga odbora sjednici su nazočni: ravnatelj Alen Šimičić, prof. i tajnica Larisa Brašnić-Adžić, dipl. iur.(zapisničar)

DNEVNI RED

1. Usvajanje zapisnika s prethodne sjednice 

2. Prijedlog odluke o godišnjem troškovima školovanja kandidata stranih državljana iz zemalja izvan Europskog gospodarskog pojasa i Švicarske Konfederacije
3. Razno

Predsjednik Školskoga odbora p. Ivan Matić pozdravio je sve prisutne i nakon zajedničke molitve predložio je dnevni red koji je jednoglasno usvojen i prelazi se na prvu točku dnevnoga reda:
Ad 1. 
Usvaja se zapisnik s 5. sjednice Školskoga odbora održane 28. ožujka 2024. godine.
Ad 2. Usvaja se prijedlog Odluke o godišnjim troškovima školovanja kandidata stranih državljana iz zemalja izvan Europskog gospodarskog pojasa i Švicarske Konfederacije u iznosu od 0,00 eura i šalje se Osnivaču na donošenje.
Ad 3. Pod ovom točkom ravnatelj Alen Šimičić izvijestio je članove ŠO o održavanju Dana otvorenih vrata škole u subotu 8. 6. 2024. godine i smatra da je posjećenost bila, bolja od prethodne godine. I dalje je stav članova ŠO da se mora još više raditi na promociji škole i treba naći najbolje načine dopiranja do što većeg broja učenika 8. razreda OŠ. Potom se razvila konstruktivna rasprava među članovima ŠO o potrebi osvješćivanja svijesti pojedinih zaposlenika o pripadnosti kolektivu, što sada kod dijela kolektiva nije slučaj. P. Matić je rekao da: „unatoč tome što se ne slažeš s odlukama“, kao primjer je uzeo raspored sjedenja učenika u razredu koje raspoređuju razrednici, „treba podržati razrednika u toj odluci jer je on tvoj kolega.“ Darija Cik upozorila je na sve učestalije nekolegijalno ponašanje pojedinih kolega i kako bismo se svi trebali ponašati u skladu s radnom etikom, koja kod pojedinaca je na vrlo niskoj razini. Rahela Janson Lozančić je rekla da se treba poštovati to što radimo u isusovačkoj školi i pridržavati se pravila koja se podrazumijevaju u našoj školi, a Silvija je Bogdanović istakla da se učenici ne smiju puštati s nastave prije završetka sata. Tomislav Špiranec dodao je da svatko treba dobro raditi svoj posao i s obzirom na to da radimo u isusovačkoj gimnaziji, svi bi trebali prihvatiti ignacijansku pedagogiju i u njoj rasti i raditi. Cura personalis treba naposljetku imati i praktične posljedice i zaključio je da će rado pomoći u provođenju ignacijanske pedagogije.
Drugih pitanja i prijedloga nije bilo i sjednica je završila u 13:00 sati.

      Zapisničar                                                                                 Predsjednik
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