ZAPISNIK

s 12. sjednice Školskoga odbora Isusovačke klasične gimnazije s pravom javnosti u Osijeku održane dana 19. veljače 2025. godine s početkom u 14:10 sati.
Nazočni: mr. sc. Ivan Matić- predsjednik ŠO, dr.sc. Božica Dunković., Silvija Bogdanović, prof. Darija Cik, prof i Rahela Janson Lozančić, prof. - članovi Školskoga odbora 

Opravdano odsutni: Ivan Mandurić, dipl. theol. i dr.sc. Tomislav Špiranec –članovi Školskoga odbora 

Osim članova Školskoga odbora sjednici su nazočni: ravnatelj Alen Šimičić, prof., računovođa Mateja Kolar, mag.oec i tajnica Larisa Brašnić-Adžić, dipl. iur.(zapisničar)

DNEVNI RED

1. Usvajanje zapisnika s prethodne sjednice 

2. Usvajanje Financijskog izvješća za 2024. godinu

3. Razno

Predsjednik Ivan Matić pozdravio je sve prisutne i predvodio je zajedničku molitvu. Zatim je predloženi dnevni red jednoglasno usvojen i prelazi se na 1. točku dnevnog reda.
Ad 1. 
Usvaja se zapisnik s 11. sjednice Školskoga odbora održane 17. prosinca 2024. godine.

Ad 2. Usvaja se Financijsko izvješće za 2024. godinu i nalazi se u privitku Zapisnika.

M. Kolar napustila je sjednicu ŠO.

Ad 3. Član ŠO Božica Dunković prenijela je prigovor roditelja preopterećenosti učenika zadaćama tijekom školskih praznika. Član ŠO Silvija Bogdanović rekla je da se na nekoj od prethodnih sjednica Nastavničkoga vijeća dogovaralo o tome da učenici ne budu preopterećeni zadaćama tijekom praznika. Ravnatelj Alen Šimičić upoznao je ŠO da je, sukladno Protokolu o kontroli ulaska i izlaska u školskim ustanovama MZOM-a, na ulaznim vratima ugrađen sigurnosni sustav na elektromagnet.
Kako nije bilo drugih pitanja ni prijedloga, sjednica je u 14:40 završena molitvom koju je predvodio predsjednik ŠO p. Matić.
      Zapisničar                                                                                   Predsjednik                                                                               
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